

去周谷堆打年货,私家车今起免进

周谷堆开通24小时服务热线,市民遇哄抬菜价可电话投诉

俗话说,“过了腊八就是年”。龙年春节将至,各地的蔬菜需求量增加,价格也会相应上涨,节日期间,合肥菜价能否保持稳定,成为市民关心的话题。记者获悉,春节期间,市民在合肥周谷堆农贸批发市场“打年货”时,遇到部分不法商家哄抬菜价,就可拨打24小时服务电话举报投诉。

李涛 记者 董艳芬

周谷堆开通24小时服务热线

记者昨从合肥周谷堆农贸批发市场了解到,为进一步提升市场服务管理水平,维护节日市场秩序,首批由184人组成的百大周谷堆公司“绿色使者”服务队1月12日正式上岗。“绿色使者”服务队从常态、公益、信息、应急、民生等5个方面提供

服务。

如果市民在合肥周谷堆农贸批发市场“打年货”时,遇到部分不法商家哄抬菜价,可拨打24小时服务电话举报投诉,其中白天投诉电话:0551—4654110,夜间投诉电话:0551—4665288。

私家车今起禁入周谷堆

特别需要提醒的是,随着春节临近,周谷堆农贸批发市场也正式步入市场交易高峰期。其中,日成交量均超过7200吨。据统计,该市场每天车流量近2万车次,人流超5万人次,场内外交通压力也非常大。

从今日(1月13日)起,周谷堆农贸市场正式启动2012春节“交通秩序保障”预案,严禁所有私家车(社会自购车辆)进入水果交易区。记者也提醒开车去周谷堆批发年货的市民,提早做好安排。

在家门口等周谷堆送新鲜蔬菜

3月起“蔬菜大篷车”开进社区,菜价或更便宜

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 如果你不想挤车水马龙的农贸市场,又想每天吃到新鲜的蔬菜,下面这条信息可要格外关注了。记者昨日从合肥周谷堆农贸批发市场了解到,从今年3月份开始,该批发市场将酝酿出台“蔬菜进社区”服务。届时,广大市民可在自家门口购买到新鲜可口的蔬菜。

“最快在2012年3、4月份推出试点,试点之后,将在合肥市各大社区推广。”周谷堆农产品批发市场副总经理张玉山介绍,因为车辆采购、人员配置、线路设计等具体操作方案仍在制订当中,市民想在家门口购买新鲜批发蔬菜还得再等一段时间。

据透露,周谷堆首批进社区“流动菜场”可能由12辆“大篷车”组成。张玉山表示:“每辆大篷车内有冷藏设施,放下来就是货柜,电子秤、价格表一应俱全,能保证市民在家门口吃上绿色、新鲜的蔬菜。”

除了购买方便,市民更关心这些“送上门”的蔬菜价格。记者采访中获悉,由于批发菜直接与社区对接,省下了进菜场的成本,部分蔬菜的零售价格可能比农贸市场还便宜。

根据初步设想,周谷堆“蔬菜大篷车”试点仅在双休日等节假日时间,如果市民需求量大、且市场反响好,下一步或将实现常态化。

老伴患骨癌,疼痛难忍想寻死

7旬老人不离不弃苦撑一个家

星报讯(记者 祁琳 倪路) “两个星期前,我在屋外做饭,没想到老伴自己挪出了门,说疼得受不了要去跳河,从那以后,我一刻都不敢离开她。”阴暗的屋子里,何斌老人正在给患有骨癌的老伴何春年充热水袋。本报联合合肥燃气集团免费送灶具活动,这一次走进了何斌老人的家。

何大爷今年73岁,1987年从单位离职以后,就干起修自行车的小生意,现在每月领取805元的退休工资。“老伴两年前得了肺癌,前后花了十几万。去年年底查出来转移成了骨癌,浑身疼得不行,竟然偷偷跑出去寻死,从那以后,我一步都不敢离开她,生怕有个什么闪失。”何大爷说道。

何大爷居住的房屋射不进一点阳光,简直像个冰窟窿,何春年一边靠着取暖

器,一边呻吟着,脸颊上流着泪水。“儿子已经28岁了,现在在理发店里做学徒,没有收入,老伴吃的止痛药都要100多元一盒,没几天就吃完了,药虽然贵管用也可以,但是几乎都止不住疼,看着我很心酸。”何大爷告诉记者,并拿出几个鞋盒,里面装满了药水。

记者在何大爷家中看到,墙上挂着各式各样的照片。“这个大头照,是老伴身体好的时候去照的。那时候,一家人其乐融融,不像现在。”何大爷说,老伴挺喜欢照相,但现在都成了奢望。“现在还想带着妻子去照相吗?”记者问道。还没等何大爷回答,老伴何春年就说道:“不想照了,再也不想照了。”听到老伴的话,何大爷只有苦笑了一下。



1月12日,来自龚湾社区88岁高寿的剪纸艺人唐定兰为合肥市三十五中藏族班的小朋友上了特殊的一课。作为中国民间传统手工艺的剪纸受到了藏族小朋友的热烈欢迎,大家用自己临摹制作的各类剪纸造型装饰教室,共同迎接龙年的到来。陈传明 记者 程兆/图

一夜间闹市竖起高炮广告

属违规私设广告牌,城管部门将限期拆除

星报讯(容宣 星级记者 徐涛) 一夜间,省城闹市区竟冒出个高炮广告。昨日,众多市民投诉,有人私自将大型高炮广告建在办公场所及居民楼附近。据介绍,这是省城今年发现的户外广告违规私设第一“炮”。

记者昨日在现场看到,该高架广告设在省城南二环与金寨路交口处的一座单位大院内,大院与居民楼比邻,广告牌面积为108平方米。“就要春节了,现在头顶上顶着这个大家伙,总担心安全问题。”住在附近

的居民徐先生忧心忡忡。

据合肥市城市管理局相关负责人介绍,城管局已接到相关举报。据悉,私设户外广告违反了《合肥市市容和环境卫生管理条例》及《合肥市户外广告管理办法》等法律法规的相关规定,必须限期拆除。

针对此处违规设置的高炮广告,城管局相关负责人表示,违规设置户外广告,不仅影响城市容貌、扰乱管理秩序,也存在极大安全隐患,城管局将坚决予以拆除。

美的全直流1赫兹 真变频 好空调



美的空调“新年巨献,盛惠全城”抢购开始啦!即日起在美的空调

2011年9月,美的高端空调品鉴会在合肥成功举办,揭开了高端空调变频柜机换代风的序幕。这种高端变频柜机,将告别正面直吹风时代,美的也借此将重新定义高端变频空调好柜机,让消费者感受下“好柜机,环抱风”。据悉,美的“环抱风”变频柜机,采用突破性的环抱式送风设计,改变传统的正面出风方式,令舒适的温度及风速畅达室内每一个角落,让你享受着面面俱到的舒适。

为了避免商场空调销售拥挤、售后安装的堵塞,美的空调温馨提醒广大的消费者:买空调就近,就到美的专卖店。美的空调专卖店、美的旗舰店推出“一站式”服务,即买即送即安装!优质的服务、优惠的价格、高品质的产品,一切尽在美的专卖店!

各网点认筹,预交100元订金即可获得刮刮卡一张,购机在活动价基础上再享受100至1000元优惠,同时活动期间购机即可获得美的豪华空调被一床,另外,还有机会获得价值3999元的移动空调,更有豪华套购好礼等您拿。此时购买美的变频空调还有机会获得最高优惠2000元,抓紧时间抢购吧!

合肥节前排查敬老院安全状况

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 用电安全与否,散居五保和敬老院五保对象的生活费是否及时足额发放……记者从合肥市民政局获悉,春节前,该市将开展全市散居五保和敬老院生活、安全、管理情况排查整治活动。

相关负责人介绍说,具体将排查散居五保对象包保责任制和监护制度完善情

况;散居五保和敬老院五保对象的生活费能否及时足额发放;五保供养对象安置房屋、用电安全、火灾隐患排查;卫生安全措施、供养对象出院请销假制度、防疫措施落实情况等等。此外,合肥市要求各个敬老院建立重大问题报告制度,一旦发生重大突发事件,必须按照规定在两小时之内上报该市民政局救灾救济处。

上海交大昂立国际教育 合肥·四里河校区

招聘

1、 婴幼儿英语教师

本科以上学历/英语口语发音标准/性格开朗/富有亲和力/责任心强/热爱教育行业

月薪:基本工资2000--3500元+绩效奖金

2、 少儿语文、数学教师

本科以上学历/普通话标准/性格开朗/富有亲和力/责任心强/热爱教育行业

月薪:基本工资2000--3500元+绩效奖金

其他待遇: 社会保险、外地人员免费提供住宿

联系人: 沙小姐 电话: 0551-5330011 手机: 13739262865

邮箱: 18019903211@qq.com

学校地址: 合肥市庐阳区四里河森景大道与紫兰街交口紫兰园9栋